

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм»
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
розроблену кафедрою туризму та економіки підприємства
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма «Туризм» зорієнтована на здобуття навичок та знань в сфері туризму, планування, прогнозування, обґрунтування управлінських рішень за різних практичних ситуацій у діяльності суб'єктів туристичного бізнесу. Основною метою програми є: підготовка фахівців, які володіють загальними і фаховими компетентностями для успішного здійснення планово-економічної, організаційно-управлінської, аналітичної, комунікаційної діяльності у сфері туризму та рекреації на принципах академічної доброчесності, загальнолюдських цінностей та національної ідентичності.

Акцент освітньої програми робиться на здобутті навичок та знань у сфері туризму на підставі планування та прогнозування в умовах, які характеризуються комплексністю та невизначеністю у різних практичних ситуаціях з метою обґрунтування управлінських рішень щодо діяльності суб'єктів туристичного бізнесу.

Щодо пропозицій, з огляду на необхідність формування компетентностей, щодо подальшого удосконалення якості освітнього процесу за представленою програмою та більшого залучення здобувачів до міжнародного туризму, що вимагає спілкування та підготовки документації іноземною мовою, додати до фахових освітніх компонентів за спеціальністю дисципліну, яка б викладалась англійською мовою, наприклад, «International Tourism».

Зазначені рекомендації в цілому не впливають на якість представленої освітньої програми і мають позитивний характер. В цілому, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм», підготовлена кафедрою туризму та економіки підприємства НТУ «Дніпровська політехніка», відповідає основним критеріям якості вищої освіти, враховує вимоги потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу та може бути рекомендована для впровадження в НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Начальник управління культури,
туризму, національностей і релігій
Дніпропетровської обласної
державної адміністрації



Першина Н.Г.